10111SIQ 92IAIBS [e10ads
umoldn

118 gote || 60TE 601E otte |[ eote | [ sote |[ eote g0te || eote 8oTE [sote |[ 6ot | [ 60TE |
SoTE vote | o - voTe || SoTe oote | |_SOTE vote || oo | vote | sofe | vote || sote % 201
ToTE 00TE ™ TOET[TTEN 10TE T0Te 00T€ 00TE oote || T0TEL4 19
: T . M 1S 1STg
oTet r0E SY0E ) S0E ST 9
50, | gge || SVOE vwoe | ot dea |7 ovog | | Twoe | o0 | zeor || wvoe | i1
Troe Troe ovoe 0vog 180€ = Troe ovoe || Tvoe Tvoe Ov0e
€08 9gog || LE0E 8E0E || LEOE | 9€0E | EvoE 208 | E | LE0E e ﬁ[/nmom e e S
€€0€ (4303 €E0E z€0€ ££0€ M 2E0€ €€0€ | oroe £€0€ (4303 SE0E c08 z€0€ ccoe | £
620€ 820¢ || 6208 ge0e || 620e | [T 8eoe ge0g | | 6208 | < 620¢ 820€ || 620€E 820€ || 6208 m
“scoe | | weoe |[ Seoe | [ FEOE|szor | | veoe 1208 vzoe | | Lzog |M G208 veoe || seog 5208 vz0e || S20E | 3
€208 0c0e || 1208 | —groe| TeoE m 0208 zeog | | Teog | O Teoe | [S0ST)[ Teoe T20€ ozoe || TeoE | <
1708 9T0e || LT08 | [ HTOESY0EsTOE | | 9tOE gT0e | | 108 1T0€ LT08 1T0€ otog || toe |
108 ztoe || etog >| z1oe gtoe | | et0g ¥I0E |\ GTog €10¢ zroe || stoe | &
600€ G M 800€E 800€ || 6008 | S0ST [~ 600E 600€E 800€ || 600t | |
sT0T €0TT || 008 900€ SSvT 00 | 00E S00€
()| TOETTIEL £2€T TOEVT Uz TSLLTSTERS =
TeTt UL 000€ || ™ seot | pooet™Lr Jrest
M LS TNV
, 806T 1970291 Y1LT| ¥
T
9TTT ocﬁixc i 00ET Doy oy Tv6C oree ov[f  00S TSF9TST [9T| 0OLTYOLTS0LT 9TLTO
905T
9g6z || 02eT zier | 8 6€62 164
o1 otez || sevT 0S¥t
oto 00ET b ot6z 8062 6062 8062
0862 oea O/ eeez || 6262 0062 VOBZTTSE 1062 L6T9TT06E ——60L1STLT]
> 0062 0062
I < 3AV N
_M ot6z | [ 162 o0ET 00vT_| 6162 €882 | gs8zpeul] ogvT oaz |82 9687
9001 voTT by 5062 | Mo 8s8z || .82 n| || s
) oter || To6T | oo et o8z || 8z | LW
n o) 062 02ET 1062 _.ﬂ_ €18¢ AVn 0,82 1.8¢
w Z z
0062 , oevt TIVN JHL oyt
> » MISHIEL _°© T ALt
= M ﬁ 3 -
1582 182 1582 ke i o 1e82
g ” — e
a | > =| 9s8¢ || eosz
o 82 < sv8e 2 zssz o
m T 1582 w
%8z |0 @ v
8282 9282 8e8z 5t 8vee >
V‘ zese || eese 8282 . 8z <
e 828z || 6ese e
5282 T [ROcHCH v o
Sese O vese || sese | or8e z
| Tesz | 0z8e | Te8e | [ 0z8z || 18z 8182 ze8e >
1182 8€8C | 182 uAv ——ozgel 2602 4%
€182 crse zisz |[ 18z | M
6082 182 || 6082 gogz || 6082 |
10TT | SITT oell 7082
10T 1082 Sevt
0 008260€]T ¢
M LS H18¢
W Jisiz] [esiz
.2 Q0ZF YT |22 Qe
€S/ | dS/Z0TETHISTOTET
iz ovic || svic ov1Z 1z
I8l2 Zviz || Tz — o
8Lz 8elc || 6ele 6Lz sele I~
162 o9erz |[sele eeLe || 0 %€l ES \@J

S

3 =
80TE € N
Ivoam
oote |1

006T




